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V současné době jsou v areálu za 
administrativou parkovací místa a 
malá, zcela neupravená alej. Místo 
vypadá jako neatraktivní nádvoří, 
ale je otevřené ze všech stran.
 

Naším úkolem bylo rozdělit 
mezi sebe tři území a na tomto 
místě vytvořit bytové domy s 
uzavřenoým vnitroblokem. Moje 
budova je propojena s admini-
strativou a sousedními bytovým 
domem. Naproti jedné z vnějších 
fasád je banka a pošta. Hlavním 
nápadem pro tento projekt bylo 
vytvořit obytný dům v centru mě-
sta, ale skrytý před jeho vnějším 
shonem.

Malá, ale poměrně masivní budova 
reaguje svým objemem na soused-
ní budovy a udržuje jejich rytmus. 
Jednoduchá a trochu drsná vnější 
fasáda skrývá uvnitř pohodlné a 
prostorné byty. V nebytovém pří-
zemí je také květinářství, lékárna 
a malé taneční studio.
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Na této ptačí perspektivě je krásně 
vidět, že úkol vytvořit odlehlý a 
skrytý prostor byl splněn. Každý 
z nás se držel jednoduché dyna-
miky vytvořené okolními objekty 
a zároveň se nesnažil přetáhnout 
veškerou pozornost na sebe. Úh-
ledné a rovné přechody z jed-
né střechy na druhou dokonale 
zprostředkují veškerou harmonii 
tohoto mimobloku.

axonometrie





Zpočátku jsem se odpoutala od 
základní podoby tohoto bytového 
domu, později jsem vytvořila plynu-
lejší a rytmičtější přechod z vedlejší 
administrativní budovy do soused-
ního domu své jednopokojové. Tyto 
přechody přirozeně ovlivnily vnitřek 
domu. Díky vyvýšení vzniklo posled-
ní patro rozdělené pouze na dva 
byty.
Také jsem se nadále držela své 
základní myšlenky na vytvoření 
klidného a tichého místa a vyt-
vořila jsem dva stupňovité balko-
ny. Dokonale podporují celou ma-
sivnost budovy a poskytují svým 
obyvatelům prostor k odpočinku. 
Vznikly tak dvě terasy, na kterých 
si v teplém počasí můžete vychut-
nat příjemnou snídani v klidu před 
začátkem hektického dne.
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Tento materiál se používá v celé 
budově.

Akcentní díly v podobě plotů jsou 
vyrobeny právě z tohoto materiálu.

Tento materiál byl použit k pokrytí 
ploché střechy.
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